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Bányászati és Kohászati Lapok, Kőolaj és Földgáz. 8 (108) évi. 9. sz. 1975. szeptember.

Alliquander Ödön: Új korszak előtt a mélyfúrás, 257 — 261. old.
Werner A .: A  sekélyfúrás és a nagy átmérőjű fúrás fejlődési irányai, 261 —262. old. 
Jesch Aladár: A  fúrás és a szelvényezés aktív és passzív kapcsolatai, 262 — 263. old. 
Gyulai Zoltán: Új korszak előtt az olaj kitermelése, 264 — 267. old.

Я Bányászati és Kohászati Lapok, Bányászat, 108. évi. 9. sz. 1975. szeptember.

Szabó János: A  bányászati geofizika jelene és feladatai, 625 — 628. old.
A  Magyar Geofizikusok Egyesületének 1974 októberében, Miskolcon tartott vándorgyűlé­

sén elhangzott előadásban szerző megállapította, hogy a hazai bányászati geofizika az utóbbi 
években jelentős kísérleti és gyakorlati eredményeket ért el. Leszögezi, hogy a további vizsgá­
latokhoz elsősorban az anyagi bázist kell megteremteni vállalati, de főként központi alapokból. 
A  kísérleti eredmények bányabeli felhasználását sok esetben a szakemberhiány akadályozza, 
ezért fontos volna a bányageofizikus szakemberek képzésének elősegítése.

Bányászati és Kohászati Lapok, Bányászat. 108. évi. 10. sz. 1975. október.

Juhász András: A  medencealjzat domborzatának szerepe a széntelepek kifejlődésében a 
borsodi szénmedence északi részén, 698 — 704. old.

A  megfigyelések szerint a kelet-borsodi szénmedence északi részén a medencealjzat dom ­
borzat határozza meg, illetve befolyásolja a széntelepek kifejlődését, azok vastagságának és minő­
ségének változását. Szerző megállapítja, hogy „ a  medencealjzat domborzata és a széntelepek 
kifejlődése között a szoros összefüggést ott találjuk, ahol a medencealjzat és a széntelep között 
kis vastagságú üledék fejlődött ki, és kívül esnek a mozgási zónákon” . A  vetők elhelyezkedésének 
és a medencealjzatban való megtalálhatóságának megállapításában az E L G I (geoelektromos 
és refrakciós szeizmikus) méréseinek szerepét is felemlítik.

T. G.

Bányászati és Kohászati Lapok, Kőolaj- és Földgáz 108. évi. 11. sz. 1975. november.

Jesch Aladár: A  mélyfúrási geofizikai kábelek alakváltozása szelvényezési és egyéb m űve­
letek során, 3 2 9 —336. old.

A  tanulm ány tárgyalja a mélyfúrási geofizikai kábelek mechanikai és hődilatációs hossz­
változásait és megállapítja, hogy a hő mérsékletváltozások okozta nyúlások feltehetően nem  
vonnak maguk után lényeges mélységbeli eltéréseket a különböző időpontokban végzett lyuk- 
mű veletek között. #

T. G.

Kőolaj- és Gázipari Tájékoztató, 1974. 2. sz., az O K G T  és a N IM D O K  közös kiadványa  
1 — 104. old. Szerkesztette: Varga József, Binder Béla, Varga Géza.

A  ,,Hazai közlemények” rész T. fejezetében (Szénhidrogénkutatás, — fúrás c. alatt).:
Haáz Istvánná: A  hazai kőolaj- és földgázkutatások néhány fontosabb földtani eredménye 

1974-ben (1974. októberi állapot) 35 — 39. old.
Véges István: Szeizmikus fejlesztési tevékenység az O K G T Geofizikai Kutatási Üzemében, 

3 9 - 4 1 .  old.
T. G .
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